Proiectul Transforma dizabilitatea in abilitate !
Rezultatele Campaniei Nationale desfasurata  in scoli

In urma campaniei in scoli desfasurata de Asociatia de Sprijin a Copilor Handicapati Fizic Romania in luna octombrie 2010 la nivel national in 10 scoli din judetele Arges, Buzau,Giurgiu, Calarasi, Olt, Valcea, Prahova, Bucuresti, 10 echipe mixte formate dintr-un tanar cu dizabilitati si un student la asistenta sociala au interactionat cu  elevii claselor 5-8, fiind mesageri ai abilitatilor si prezentand cu ajutorul unor materiale realizate in cadrul proiectului, povesti reale, reusite  si abilitati deosebite ale tinerilor cu handicap, prezentari care au sensibilizat in mare parte parerea copiilor despre persoanele cu handicap si au facilitat intelegerea termenilor handicap/dizabilitate. 
Daca la inceputul campaniei, unii elevi declarau in chestionarele aplicate,  ca persoanele cu handicap sunt “persoane cu ghinon in viata”, “pedepsite de Dumnezeu”, ,,bolnavi’’, ,,straini’’, ,,diferiti’’, in urma chestionarelor aplicate dupa campanie, scorurile obtinute  demonstreaza atitidini diferite, astfel ca, cei mai multi isi doresc sa poata macar discuta cu o persoana cu dizabilitati considerand ca acestia au cel mai mult nevoie de prieteni,  de scoala, de afi ajutati. Copiii  au inteles ca in ciuda problemelor pe care persoanele cu dizabilitati  le au (fie ele de orice natura -fizica, psihica,  senzoriala,) persoanele cu dizabilitati sunt in primul rand oameni cu suflet care ne pot fi oricand prieteni de nadejde. Majoritatea elevilor participanti la campanie  afirma ca nu ii deranjeaza prezenta unei persoane cu dizabilitati in cercul de prieteni, considerandu-i egali, fara diferente  si mentionand ca activitatile ce pot fi efectuate de o persoana cu handicap sunt acelea pe  pe care  toti elevii le fac sau acelea care le-ar face placere tuturor.
Discuţiile purtate cu elevii, au fost, desi pline de emotie, extrem de benefice, copiii s-au aratat dornici de a intelege prin ce trec tinerii cu dizabilitati si le-au adresat nenumarate intrebari… si, desi unele mai copilaresti, nici o intrebare nu a ramas nelamurită… relevandu-se faptul ca handicapul nu este o bariera ,un punct terminus, ci doar o stare de fapt care nu trebuie sa te faca diferit, ci doar special.
        In ceea ce priveste activitatile de colaborare pe viitor, elevii participanti la campanie au fost foarte deschisi si intelegatori, exprimandu-si dorinta de a deveni voluntari in cadrul campaniei,  de a deveni promotori ai mesajului Transforma dizabilitatea in abilitate, majoritatea facand promisiuni de a vizita sediul ASCHF-R din localitatea respectiva. Fiecare elev si-a inceput misiunea de promotor al mesajului campaniei vizionand impreuna cu familia filmul Superpeople realizat/primit in cadrul campaniei si afland secretele protagonistilor acestui film, tineri cu handicap care si-au invins dizabilitatile prin realizari deosebite.
        Nu pot sa nu mentionez ca aceasta campanie a reusit sa sensibilizeze peste 1250 copii in scoli, peste 250 cadre didactice care vor fi gata sa sprijine copiii cu dizabilitati sa isi continue studiile, 8 orase care sunt gata sa priveasca tinerii cu dizabilitati prin prisma abilitatilor, iar mesajul merge mai departe rezultatele fiind mai mari decat cele asteptate. 
Mesajul echipelor mixte a scos in evidenta faptul ca, handicapul consta in pierderea sau limitarea posibilitatilor de a participa pe picior de egalitate cu ceilalti indivizi la viata comunitatii, iar integrarea copiilor cu handicap nu reprezinta doar sarcina statului, ci a intregii societati, a familiei si a noastra, a tuturor. Prezenta tinerilor cu handicap in scoala si a prietenilor lor studenti,a confirmat ca printre noi sunt oameni cu povesti de viata, cu sentimente nobile, si oameni care au nevoie de schimbare.

Va invitam sa priviti persoanele cu dizabilitati altfel decat poate ati facut-o pana acum. Indreaptati-va atentia spre ceea ce ei pot face, spre ceea ce ofera si nu spre ceea ce credeti ca ar trebui sa le oferiti. 

Fiti alaturi de noi in campania de schimbare a statutului persoanei cu dizabilitati. 

Numai impreuna putem Transforma dizabilitatea in abilitate !
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